



**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ВОЛИНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ЛЕСІ УКРАЇНКИ
ПРОТОКОЛ**

«24» серпня 2024 р.

м. Луцьк

№ 46

засідання приймальної комісії

Голова комісії – Анатолій Цьось, ректор університету;

Заступник голови комісії – Юрій Громик;

Відповідальний секретар – Олег Дикий;

Присутні: 42 ос.

Порядок денний:

1. Про рекомендації до зарахування на місця державного (регіонального) бюджету, надані МОН України за алгоритмом адресного розміщення державного замовлення в 2024 році, для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти у Волинський національний університет імені Лесі Українки на основі здобутого ступеня бакалавра станом на 24 серпня 2024 р.
2. Про рекомендації до зарахування на місця державного (регіонального) бюджету, надані МОН України за алгоритмом адресного розміщення державного замовлення в 2024 році, для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти на спеціальність 281 Публічне управління та адміністрування (Державна служба) та про направлення на погодження з НАДС списку осіб, рекомендованих до зарахування на навчання за державним замовленням.
3. Про розгляд звернень вступників щодо умов вступу у 2024 р.
4. Різне.

СЛУХАЛИ 1: Про рекомендації до зарахування на місця державного (регіонального) бюджету, надані МОН України за алгоритмом адресного розміщення державного замовлення в 2024 році, для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти у Волинський національний університет імені Лесі Українки на основі здобутого ступеня бакалавра станом на 24 серпня 2024 р.

Голосується – *одноголосно*.

УХВАЛИЛИ: Затвердити та оприлюднити на офіційному вебсайті Університету списки рекомендованих до зарахування на місця державного (регіонального) бюджету, надані МОН України за алгоритмом адресного розміщення державного замовлення в 2024 році, для здобуття другого

(магістерського) рівня вищої освіти у Волинський національний університет імені Лесі Українки на основі здобутого ступеня бакалавра станом на 24 серпня 2024 р.

СЛУХАЛИ 2: Про рекомендації до зарахування на місця державного (регіонального) бюджету, надані МОН України за алгоритмом адресного розміщення державного замовлення в 2024 році, для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти на спеціальність 281 Публічне управління та адміністрування (Державна служба) та про направлення на погодження з НАДС списку осіб, рекомендованих до зарахування на навчання за державним замовленням.

Голосується – *одноголосно*.

УХВАЛИЛИ: Рекомендувати до зарахування та направити на погодження з НАДС список осіб, рекомендованих до зарахування на навчання за державним замовленням.

СЛУХАЛИ 3: Про розгляд звернень вступників щодо умов вступу у 2024 р.

Голосується – *одноголосно*.

УХВАЛИЛИ: Погодити звернення вступників.

Голова приймальної комісії



Анатолій ЦЬОСЬ

Відповідальний секретар
приймальної комісії



Олег ДИКИЙ